

## 胡志明市領導已同意各級學生 3 月 1 日返校

駐胡志明市辦事處教育組

2021 年 2 月 24 日，胡志明市人民委員會副主席楊英德先生 546 號文件/UBND-VX,讓學生、大學生與胡志明市的學員 3 月 1 日返校  
依據胡志明市教育廳廳長提出之建議，市人民委員會進而指導：  
讓學生、大學生、教育機構與職業教育機構的學生自 3 月 1 日起  
返回學校。

教育培訓廳與勞動、傷殘軍人與社會保障部 2 單位需配合衛生廳  
進行指導教，要求渠等遵守防疫措施，準備迎接學生返校。

要求守首德市人民委員會與各地區協助教育部門確保疾病預防  
措施，辦理檢查和審查教育機構的準備情況及返校學生的情況。首德  
市人委會要求教育機構有責任通知學生、大學生、學員從疫區返回，  
或曾經到疫區者，必須向當地做醫療聲明，以利胡志明市疾病控制中  
心進而指導並追蹤身體狀況。

故意做出不誠實聲明的個人，或不遵守醫療隔離規定，將依法嚴  
格懲處。

撰稿人/譯稿人：駐胡志明市辦事處教育組

資料來源：2021 年 2 月 24 日，越南年青電子報

網址：<https://giaoduc.net.vn/giao-duc-24h/thanh-pho-ho-chi-minh-dong-y-cho-hoc-sinh-quay-lai-truong-tu-1-3-post215848.gd>